

事业单位人事管理条例将施行

人社部加快制定配套法规

本报综合消息 《事业单位人事管理条例》日前正式公布,将于7月1日起施行。人力资源和社会保障部副部长信长星5月21日表示,人社部将加快制定相关的配套法规,积极地推动条例的落实,配合有关方面继续加快推进事业单位分类改革。

国务院新闻办公室于当日举行新闻发

布会,介绍就业工作最新进展情况。信长星在会上表示,事业单位人事管理条例已经酝酿、起草、修改、论证了非常长的时间,解决了事业单位的管理长期以来无法可依的问题。

信长星指出,我们规范企业劳动关系,有劳动合同法,规范公务员的管理,有公务

员法,但是对于111万个事业单位、3153万有事业编的人,长期以来是无法可依。比较完善的用人机制就没有建立起来。聘用合同的订立、履行、解除、终止等等做法不很规范。这些事业单位的人员奖惩、激励保障机制都不健全,又没有相应的法律法规,有些人事方面的争议处理起来也缺乏相应的依

据。所以制定事业单位人事管理条例,就是解决有法可依的问题。

谈及事业单位改革的时间表,信长星表示,这个法规7月1日就施行,人社部会加快制定相关的配套法规,积极地推动条例的落实,也会配合有关方面继续加快推进事业单位分类改革。

(中新)

4月份乡(办)城市管理综合考核排名出炉

市容卫生整治先进 川汇区获奖20万元

□晚报记者 彭慧

本报讯 中心城区春季卫生集中整治活动已暂告一段落,近来您若留心观察,可能会发现中心城区的不少道路一扫以往“灰头土脸”的面貌,脏乱差现象有了明显改观,当然,这也与各区分新上岗的环卫清扫(洗)车的“功劳”密不可分。5月20日下午,我市召开城市管理第五次全会,不但对4月份的15个乡(办)城市管理情况进行了综合考评排名,还对卫生整治先进区奖励了5~20万元不等。

根据人大代表、政协委员等10人组成的考核组对中心城区15个乡(办)4月份的城市管理工作进行的两次现场考核打分,结合日常督查考核考评情况等,经过综合汇总得出了具体排名。第一名市经济开发区淮河办事处、第二名川汇区城北办事处、第三名为川汇区金海办事处,第四至第十二名依次为:东新区文昌办事处、川汇区陈州办事处、川汇区城南办事处、港口物流集聚区李埠口乡、川汇区小桥办事处、川汇区荷花办事处、川汇区七一路办事处、川汇区华耀城办事处、

东新区搬口办事处。而最后3名分别是:川汇区人和办事处(倒数第三)、市经济开发区太昊办事处(倒数第二)、东新区许湾乡(倒数第一)。根据市政府和市城管委的有关规定,对排在前5名的淮河、城北、金海、文昌、陈州办事处各奖励1万元。对排名后3名的人和、太昊办事处和许湾乡各罚款5000元。

另外,通过两个月的春季卫生集中整治,各区都采取了积极行动,整治环境卫生,清除垃圾死角,清理残存垃圾,完善环卫基础设施建设,刷新了多年来仅靠人工保洁的环卫历史,实现了“主次干道机械化作业、背街小巷人工保洁”的目标。

5月14日,考核组分赴4个区,实地考察了各个区的主次干道、城中村和城乡接合部及居民小区周边、环城道路等,并综合日常监督得出了具体排名,川汇区排第一,东新区排第二,市经济开发区排第三,分别拿到了20万元、10万元和5万元的表彰奖励,以鼓励这几个区再接再厉,巩固整治成果,营造更加清洁、优美的城市环境。

构建大城管 创建文明城

白云山板蓝根扩大生产规模

确保百姓吃上放心药

5月8日,国家发改委正式公布《低价药目录》。近两年来,廉价基本药物短缺,导致患者出现无药可用或只能选择高价药的困境。更有甚者,中药材已持续两年涨价,人工成本、能源成本都在增加,“唯低价是取”会产生低限投料的问题,造成药物品质降低。

《低价药目录》的出台鼓励药企生产低价药积极性。为保证广大老百姓能吃上安全放心高质量的复方丹参片、板蓝根等低价药,华人首富李嘉诚通过其在国内中药板块的龙头企业白云山和记黄埔中药增资10亿元扩大复方丹参片、板蓝根等经典中药的GAP种植基地和GMP生产车间,以扩大这些低价药的生产规模。

两千年来,板蓝根被我国祖先乃至现在临床医生广泛用于防治流感,是目前中医治疗感冒运用最多、也是最久的中药。钟南山院士团队自2006年对白云山板蓝根颗粒进行了持续研究,2011年该项目再获得重要突破,板蓝根防治流感国际“金标准”的临床研究项目正式启动。

在“抗击非典”中白云山板蓝根一战成名,成为“明星药物”,白云山板蓝根“抗病毒,防治流感”也响彻大江南北。十年来,白云山板蓝根凭借其优秀的品质和良好的疗效得到了越来越多消费者的充分认可,市场占有率超过60%,成为名副其实的第一品牌。

(白云)

聚焦省十二运会

省第十二届运动会举重比赛圆满结束

我市选手捷报频传喜摘4金

□晚报记者 姬慧洋

本报讯 5月20日,历时4天的河南省第十二届运动会举重比赛在焦作市体育馆圆满落下帷幕。在比赛中,我市举重运动员发扬顽强拼搏、永不言败的精神,喜摘4枚金牌。

本届省运会举重比赛共有来自全省14支代表队的117名运动员参赛,我市有10名举重运动员参加了9个级别的角逐。其中,5月18日,

孙文鑫以抓举70公斤、挺举90公斤,总成绩160公斤的好成绩获得女子甲组58公斤级冠军,朱怡文以抓举85公斤、挺举106公斤,总成绩191公斤的优异成绩荣获女子甲组+63公斤级冠军。5月19日,黄永在男子甲组69公斤级比赛中,以抓举100公斤、挺举135公斤,总成绩235公斤的好成绩获得冠军。5月20日,马星明在男子甲组+94公斤级以抓举120公斤、挺举140公斤,总成绩260公斤的好成绩获得冠军。

省第十二届运动会男子举重甲组69公斤级比赛

我市运动员黄永强势夺金

□晚报记者 姬慧洋

本报讯 5月19日下午,省第十二届运动会青少年男子组举重比赛在焦作市体育馆举行。郸城选手黄永以抓举100公斤、挺举135公斤,总成绩235公斤的优异成绩斩获男子甲组69公斤级比赛金牌。随着这块金牌的进账,周口代表队已在本届运动会上斩获5金。

当日14时许,男子甲组69公斤级举重比赛开赛,来自郸城的运动员黄永代表我市参加该级别的比赛。赛前,教练李建军就对黄永夺冠充满了信心。在首先进行的抓举比赛中,黄永第一把就要了100公斤的杠铃,这一重量基本令该级别其他选手难以企及,于是,他被排在了最后压轴出场。

“黄永,加油!”当现场广播员宣布黄永即将

上场时,场边的运动员和教练难掩兴奋,助威呐喊的声音此起彼伏,响彻整个体育馆。黄永向观众鞠躬致意,稍稍调整之后,他一声大吼双手抓杠,毫不费力地将100公斤的杠铃举过了头顶。

除了黄永之外,来自洛阳市的肖永军的抓举成绩也是100公斤,他是在第三举时奋力举起了100公斤的杠铃。也许是有了对手的稍许挑战,挺举比赛时,黄永表现得更加游刃有余,他第一把就强势举起了135公斤的杠铃。此前出场选手中只有肖永军拼下的100公斤与之相同,而抓举第二名的肖永军第三把挺举要的是116公斤,实际上黄永已提前锁定了冠军。

随着肖永军的第三把挺举结束,男子甲组69公斤级举重比赛全部结束,黄永以抓举100公斤、挺举135公斤,总成绩235公斤的优异成绩斩获该项目金牌。

黄永:坚持!再坚持!对手就是我自己

□晚报记者 姬慧洋

在运动员休息室,记者见到了刚下赛场的黄永。眼前的黄永,眉宇间透着一股英气,结实的身材呈现出一名优秀运动员独有的特质,而谈笑时的神态又为他平添了几分帅气。此次在省第十二届运动会上,黄永毫无悬念地摘取了男子甲组69公斤级举重金牌(如图),为周口代表队喜添一金。谈起对举重的感情,他笑着说:“我的对手就是我自己,我要坚持,再坚持。”

黄永来自郸城农村,父母是地地道道的农民。如果没有教练李建民,他的命运不会被改写。“初次见到黄永是在学校的操场上,他和同学在上体育课,我看到黄永跳绳时,别人跳一下他跳两下,爆发力和平衡力都非常好。”李建民笑着说,“这个孩子很努力,也舍得下力气。”

谈起黄永训练的故事,李建民是既心疼又高兴。每天5点钟,黄永便出去跑步,不管刮风下雨都没有间断过。早晨训练,吃过饭后要去上课,放学后还要继续训练,体力消耗很大。虽然心疼,但李建民对黄永的要求从来没有放松



过,反而严格有加。

在赛场上,当黄永在最后一次试举未能成功的时候,他甩了下拳头,蹦了一下,回身向评委和观众鞠了一躬回到后台,因为他的235公斤的总成绩已经提前锁定了男子甲组69公斤级举重金牌。“代表咱周口参赛,这是个荣誉。想到这些心里会有一些紧张,但不想的时候也没什么,比赛的时候,主要是对自己要有信心,不管对手有多强,只要一把一把地把自己的举好就可以了。”黄永说。